Domaéci tkoly - cvifeni z Linearni algebry 1. - NMAIO57

Na odevzdaném domaécim tkolu uved'te: své jméno, piijmeni a &islo doméaciho tkolu.

1. Naleznéte parametricky piepis (tiidy) redlnych matic X € R?*2, 7e XD = DX tzn. matice X
s redlnou matici D (vhodného typu) pii maticovém nésobeni komutuje. Napovéda: uvédomte si,

jak je definovana rovnost matic. (8,5 bodu)
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2. Odvodte tvrzeni: (AB)T = BT AT (matice A a B jsou vhodného typu tak, aby nidsobeni matic
bylo definovano). Napovéda: z definice. (2,5 bodu)

3. Dokazte ¢i vyvratte, ze soucin dolnich trojuhelnikovych (vhodného typu, aby nédsobeni matic bylo
definovano) matic je dolni trojuhelnikova matice. (1 bod)



